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Διευθυντές, Διευθύντριες Λυκείων και Τεχνικών Σχολών Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 
 

Θέμα: Η Κυκλοφοριακή Αγωγή στα Λύκεια και  
τις Τεχνικές Σχολές 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και μετά από απόφαση για ένταξη του 
θέματος της Κυκλοφοριακής Αγωγής στα Λύκεια και τις Τεχνικές Σχολές 
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης σας πληροφορούμε τα 
ακόλουθα: 

 Η κάθε σχολική μονάδα έχει ήδη ορίσει από την προηγούμενη σχολική 
χρονιά, υπεύθυνο Βοηθό Διευθυντή ως συντονιστή του προγράμματος 
και έναν εκπαιδευτικό ως βοηθό συντονιστή.  

 Οι δύο εκπαιδευτικοί έχουν παρακολουθήσει επιμορφωτικό σεμινάριο 
για θέματα Κυκλοφοριακής Αγωγής που  διοργάνωσε  το Υπουργείο 
Παιδείας και Πολιτισμού (ΥΠΠ) σε συνεργασία με την Αστυνομία 
Κύπρου τον περασμένο Μάρτη. Στους εκπαιδευτικούς έχει 
παρασχεθεί εκπαιδευτικό υλικό, πηγές και άλλο εποπτικό υλικό, για να 
αξιοποιήσουν στα σχολεία τους.    

 Οι επιμορφώσεις πραγματοποιήθηκαν ως εξής: 
1. Εκπαιδευτικοί από τα Λύκεια και τις Τεχνικές Σχολές των επαρχιών 
Λεμεσού και Πάφου στο Λύκειο Πολεμιδιών, στις 15 Μαρτίου 2018 

2. Εκπαιδευτικοί από τα Λύκεια και Τεχνικές Σχολές των επαρχιών 
Λευκωσίας, Λάρνακας και Ελεύθερης Αμμοχώστου στο 
Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Λευκωσίας, στις 22 Μαρτίου 2018 

 Η διάρκεια της επιμόρφωσης ήταν τρίωρη και πραγματοποιήθηκε από 
λειτουργούς του ΥΠΠ και της Αστυνομίας Κύπρου.  

 Οι επιμορφωμένοι εκπαιδευτικοί θα αναλάβουν τώρα την επιμόρφωση 
/ ενημέρωση των Υπευθύνων Τμημάτων (ΥΤ) με βάση  πρόγραμμα 
που θα καταρτίσει το κάθε σχολείο.  



 Το κάθε σχολείο θα ορίσει τρεις (3) μονόωρες συναντήσεις, κατά 
προτίμηση σε εμβόλιμο χρόνο για περιορισμό της απώλειας 
διδακτικού χρόνου, όπου οι ΥΤ θα ενημερώσουν τα τμήματά τους 
σχετικά με το περιεχόμενο της επιμόρφωσης που παρακολούθησαν. 
Οι συναντήσεις αυτές να επιμεριστούν σε όλη τη σχολική χρονιά. 
Εισήγηση είναι να γίνουν μέχρι τις αρχές Απρίλίου 2019. Παράλληλα 
να καταρτιστεί  σχέδιο δράσης που θα υλοποιήσει  το κάθε σχολείο με 
στόχο την ευαισθητοποίηση των μαθητών, γονιών και κοινότητας για 
το θέμα.   
3. Οι υπεύθυνοι συντονιστές ΒΔ και οι βοηθοί συντονιστές κάθε 
σχολείου που επιμορφώθηκαν  αναλαμβάνουν την υποχρέωση να 
ενημερώσουν τον καθηγητικό σύλλογο  σε παιδαγωγική συνεδρία 
για θέματα Κυκλοφοριακής Αγωγής που υλοποιούνται στο σχολείο 
τους. 

4. Τα ίδια άτομα προγραμματίζουν απογευματινές συναντήσεις  για 
ενημέρωση των γονέων / κηδεμόνων και της τοπικής αρχής για το 
πρόγραμμα.  

 
Για το Γενικό Συντονισμό του Προγράμματος Κυκλοφοριακής Αγωγής στα 
Λύκεια και Τεχνικές Σχολές έχουν  οριστεί από το ΥΠΠ η κ. Εύα Νεοφύτου, 
ΕΜΕ Οικιακής Οικονομίας, τηλέφωνο 22800860, email: 
eneofytou@schools.ac.cy και ο κ. Χρίστος Αντωνιάδης, Λειτουργός Γραφείου 
Πολιτικής Άμυνας – Ασφάλειας και Υγείας, τηλέφωνο 22800965,  email: 
cantoniades@moec.gov.cy  
 
Παρακαλώ να προβείτε στις δέουσες ενέργειες  ώστε να υλοποιηθεί με 
επιτυχία το Πρόγραμμα Κυκλοφοριακής Αγωγής στα σχολεία σας.  
 

 

 

 

 

 

                                                     α.α.  
Δρ Κυπριανός Δ. Λούης                                        Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 
      Διευθυντής                                                 Διευθυντής Μέσης Τεχνικής  
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης                      και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης                      

                                                                                     και Κατάρτισης  
 
 


